

### **EDELWEISS**

2020 年 5 月 23 日 株式会社エーデルワイス

## 焼き菓子専門店 「ビスキュイテリエ ブルトンヌ」

# 渋谷に初出店!「ビスキュイテリエ ブルトンヌ」2020年5月25日 渋谷ヒカリエ ShinQs 東横のれん街 に NEW OPEN

2020年5月25日(月)11:00 オープン



フランス・ブルターニュの美味しさをお届けする焼き菓子専門店「ビスキュイテリエ ブルトンヌ」(https://www.bretonne-bis.com/) は、2020 年 5 月 25 日(月) に東横のれん街 が渋谷ヒカリエ ShinQs に移転・グランドオープンするのに伴い、4 つ目となる店舗を地下 2 階のフロア内にオープンいたします。

ガレット・ブルトンヌやガトー・ナンテ、ファーブルトンなどブルターニュの郷土菓子を中心に、フィナンシェ、マドレーヌ、カヌレなどバラエティ豊かな焼き菓子を、ブルターニュの製法や素材などを大切に、同フロア内のオーブンで毎日焼き上げてお届けします。 東横のれん街店でしかご購入いただけない新作の焼き菓子、ガトー・ナンテ〈アプリコット・ピスターシュ〉(税込¥432)もご用意しております。また、人気のクッキー缶などのラッピングギフトや、大切な方への贈り物におすすめの贈答用ギフトなど、幅広い用途でご利用いただける焼き菓子ギフトも多数ご用意しております。

スタッフの健康管理・衛生対策をしっかりと行い、心を込めて営業して参ります。 ビスキュイテリエ ブルトンヌ 渋谷ヒカリエ ShinQs 東横のれん街店 を、ぜひ ご利用ください!

#### ■店舗概要

【店舗名】ビスキュイテリエ ブルトンヌ 渋谷ヒカリエ ShinQs 東横のれん街店 【店舗所在地】東京都渋谷区渋谷 2-21-1 渋谷ヒカリエ ShinQs 東横のれん街 B2F 【営業時間】I1:00~19:00 (※当面の間短縮営業となります) ※営業日及び営業時間は百貨店に準じます 【販売商品】ガトー・ナンテ、ガレット・ブルトンヌ、フィナンシェ、マドレーヌ、ファーブルトン、カヌレ 等、各種ラッピングギフト、贈答用ギフト 等



東横のれん街店限定 ガトー・ナンテ〈アプリコット・ピスターシュ〉



### 焼き菓子専門店〈ビスキュイテリエ ブルトンヌ〉とは

ビスキュイテリエ ブルトンヌは、2012年10月にオープンした、株式会社エーデルワイス(本社所在地:神戸市中央区/代表取締役社長:比屋根祥行)が展開する焼き菓子専門店です。フランス・ブルターニュで愛されてきたお菓子を中心に、素朴ながらも味わい深い焼き菓子をお届けしています。 【ブランド HP】 https://www.bretonne-bis.com/

【公式オンラインショップ】https://www.bretonne-bis.com/shopping/

※公式 Instagram でも情報を配信しております (アカウント名: biscuiterie\_bretonne)



〈本件に関するお問い合わせ先〉

株式会社エーデルワイス マーケティング本部マーケティング課(担当:深田)

TEL: 06-6426-2580 / MAIL: fukada@edelweiss.co.jp